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Snntph NN | (puwn prghitnughy dwiuubiph ntinbuwghunwljwt puiuwuipgdwt uwpnpbiph) 3 SEL & 3 3 SE3 & 5 3 E) SEIE = 5 3 = ¥ & 53
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SurtuLuRPeh U2Us ULusnrac X 6 308,5 2108,7 8 417,2 6 308,5 2108,7 8 417,2 6 308,5 2108,7 8 4172 6 308,5 2108,7 8 417,2
2000000(1. CLERUSPY BLUUUNKSLLM X 15 781,0 11 825,0 27 606,0 37132,2 11 825,0 48 957,2 59133,4 23 650,0 82783,4 84 404,9 23 650,0 108 054,9
(wnn 2112000+wnnn 2113000)
wyry il
2112000]2. MUSSNLULUL HUUUELAMCLED X 14 081,0 11 825,0 25 906,0 31 682,2 11 825,0 43 507,2 49 283,4 23 650,0 72933,4 70 404,9 23 650,0 94 054,9
nphg’
2012100 | 2.1. Upipwiphts wiupipntiwljt apwdupbnphbbn' uipwigud X - 11 825,0 11 825,0 - 11825,0 11 825,0 - 23 650,0 23 650,0 - 23 650,0 23 650,0
wy wbpnyambtibphg
2112110{2.1.1. pupwghl wpnwpht wwanntiwljuwt ppudwtinphubip’ 731100 - 11825,0 11 825,0 11.825,0 11 825,0 - 23 540,0 23 540,0 - 23 540,0 23 540,0
unuigyuid wy) wibwnuagniitibiphg
211212012.1.2. Junyhwnw) wpunwpht wwannbwlw npudwunphubp’ 731200 - - - - 10,0 10,0 - 10,0 10,0
utnwgud wy whinnagniutiiphg
2112300 2.3. Lbipppl upwpipnbiwlul npundwplinphtitin' uipagied X 14 081,0 - 14 081,0 316822 316822 49 283,4 - 49 283,4 70 404,9 70 404,9
Yuwmnwifwpdwis wyy dwlupnwlibphg
2112310|2.3.1. pupwghly ubippht wwonntiwlwl npudwinphubip’ 733100 14 081,0 - 14 081,0 316822 - 31682,2 49 283,4 - 49 283,4 70 404,9 - 70 404,9
unwgywd Gunwdwpdwt w) dwlwpnulubphg, wn pdnd
211231112.3.1.1. whnwilwt pynigkhg, X . 14 081,0 - 14 081,0 316822 - 316822 49 283,4 - 492834 70 404,9 - 70 404,9
uyny pifnud
2112312{2.3.1.1.1. whnngpgwits Ynndhg wuwndhpulpdws dwiuubiph X 14 081,0 14 081,0 316822 316822 49283 .4 492834 70 404,9 70 404,9
thnjuhwwnmgnud
2113000]3. USL bLULUNhSLLP X 1700,0 - 1700,0 5 450,0 - 5 450,0 9 850,0 - 9850,0 14 000,0 - 14 000,0
nphg’
2113100 3.1. Bhwdnunutip ubthwhwtingeymtihg X 1600,0 - 1600,0 5200,0 - 5200,0 9300,0 93000 13100,0 - 131000
2113130(3.1.3. gnyph Jupdwlwinyzjnithg bljwdnuntbip 741500 1600,0 1600,0 5200,0 5 200,0 9 300,0 9300,0 13100,0 - 13100,0
2113200]3.2. tlywdninbbip wupwptiinh dwnwlwpwpndhg b X 100,0 - 100,0 250,0 - 250,0 550,0 = 550,0 900,0 - 900,0
Swnuynippniiubiph dwanmgnuihg
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Swnuwjnipjnitittph duitnnignudhg
1000000(1l. CLHWELL TUUGM X 22 089,5 7 345,0 29 434,5 43 440,7 11 825,0 55 265,7 65 441,9 20 606,9 86 048,8 90 713,4 25 758,7 116 472,1
(wnn 1100000+ wnn 4000000) :
uyn pynud
1100000|UL. CLERUSHY DURUGP X 22 089,5 7 345,0 29 434,5 42 540,7 11715,0 54 255,7 64 541,9 20 496,9 85038,8 89 813,4 25 648,7 115 462,1
(wnn 1110000+ wnn 1120000 + winn 1140000 +wnn
1150000+wnn 1160000 +wnn 1170000)
wyn Yy’
1110000(1. USheUSULLD dUrAUSMNR@3NRL X 13 278,0 4 800,0 18 078,0 29 245,0 8 600,0 37 845,0 44 912,0 14 400,0 59 312,0 61 968,0 19 200,0 81168,0
(winn 1111000+ winn 1112000 +wninn 1113000 +wnnn
1115000+wnnn 1116000)
wyn pejnid’
1111000/ - Ugfuwnnnubiph wpfuwnwwpabin b hwdbpuGwptbp 411100 11778,0 1778,0 26 945,0 26 945,0 41 612,0 41 612,0 58 668,0 - 58 668,0
1112000] - MungUuwmnpnudutn, ppuduluts fupufnwngdubn L hunnd 411200 1500,0 4800,0 6 300,0 2300,0 8 600,0 10 900,0 3300,0 14 400,0 17 700,0 3300,0 19.200,0 22 500,0
Udwplbip
11200002, TUNUSNRE3NALLEND BY UNPULLLEM D X 4970,5 2545,0 7515,5 77155 3115,0 10 830,5 10 270,5 6 096,9 16 367,4 12 286,0 6448,7 18 734,7
AGMLPLEMNhYU
(wnn 1121000+ winn 1122000 + wnnn 1123000+ wnn
1124000+ wnn 1125000+ winn 1126000)
wyn Einud
1121000 | 2.1. Swpnmibwlywljul dwipeubp £ 695,0 ;‘780,0 14750 1540,0 1075,0 2615,0 1985,0 1640,0 36250 2 395,0 2150,0 4 545,0
121100( - Snpdwntiwlwt b pwbljught Swnuwyngegmitbiph dwiuukip 421100 40,0 40,0 90,0 90,0 120,0 120,0 180,0 180,0
1121200| - Eubipgtinhly dwnwjmpinitiibp 421200 600,0 600,0 1200,0 900,0 715,0 1615,0 1100,0 1100,0 2200,0 1400,0 1400,0 2800,0
1121300] - “ndnitiw) Swnwynygmutibin 421300 25,0 25,0 50,0 50,0 75,0 75,0 100,0 100,0
1121400| - Ywuwh dwnwynipniutibip 421400 30,0 180,0 210,0 50,0 360,0 410,0 70,0 540,0 610,0 95,0 750,0 845,0
1121500| - Uwwhnywgpuljwl dwiuubip 421500 - - - - 170,0 - 170,0 170,0 - 170,0
1121600( - Snyph L vwppwnpnudubph dupdwljuniegnit 421600 - - 450,0 450,0 1 450,0 450,0 450,0 450,0
1122000 | 2.2. Dwnuwynnuiljpwt gnpénupnidbph qény dwiuubp x 60,0 125,0 185,0 100,0 250,0 350,0 100,0 375,0 475,0 100,0 500,0 600,0
1122100| - Lbinpht gnpdninnedubip 422100 60,0 125,0 185,0 100,0 250,0 350,0 100,0 375,0 475,0 100,0 500,0 600,0
1123000 2.3. Muydwhbwgpuyhl uyp Swnwynenibbbph dbnpplipnud x 790,0 - 790,0 1660,0 - 1660,0 2480,0 - 2480,0 3370,0 - 33700
1123200| - Cundwljwpgswyhl dwnwyniagniilbip 423200 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0
1123300 - Ugfuwinwljwadh dwutiughunwljwt quipquigdut 423300 40,0 40,0 60,0 60,0 80,0 80,0 80,0 80,0
Suwnwyni@niutibip
1123400| - Shntiljunduiljuts Suwnuynipjmittibip 423400 - - 100,0 100,0 200,0 200,0 200,0 200,0
1123700/ - Lbipljwjwgmggwljwt Swiuubip 423700 - 100,0 100,0 300,0 300,0 500,0 500,0
1123800| - Cunhwtinip punyph wy) Swnwynuanitiutip 423900 550,0 550,0 1200,0 1200,0 1700,0 - 1700,0 2390,0 - 2390,0
1124100| - Uwutiughunwljuts dwnugnipyniiibin 424100 550,0 550,0 550,0 550,0 550,0 550,0 550,0 550,0
1125000 | 2.5. Clypwghly bnpngnud b upuhuguitingg X 1280,0 K 1280,0 1870,0 B 1870,0 2270,0 : 2270,0 2570,0 - 2570,0
(Swnuyniynibitilip U tyniplip)
1125100| - Ghupbiph L Ywnnygubiph pupwghl unpngnid b wwhuguwtind 425100 680,0 680,0 970,0 970,0 970,0 970,0 970,0 970,0
1125200| - Ubipttwtibph W uwppudnpnudbiph pupwghly unpngnud b 425200 600,0 600,0 900,0 900,0 1300,0 1300,0 1600,0 - 1600,0
wjwhwjwtnd
1126000 | 2.6. Lyniplip (unypwtipbilp) x 1595,5 1640,0 32355 1995,5 1790,0 37855 28855 4081,9 6 9674 33010 3798,7 7099,7
1126100| - Gpwubtywlyughtu tynyebin b hwgnun 426100 4015 401,5 401,5 401,5 401,5 401,5 401,5 401 5xfrm
1126200| - Hninuintnbuwlwl wwpuitiptbn 426200 45,0 45,0 45,0 45,0 585,0 585,0 585,0 58507 ’“’2 ,\,!f
1126400/ - Spwtuwnpuuwght Unuebin 426400 320,0 1640,0 1960,0 480,0 1640,0 2120,0 650,0 3699,2 4349,2 933,2
1126700] - Yhbgunuyhti b hwtpught utitinh Wnyebip 426700 449,0 4490 449,0 449,0 449.0 449,0 449,0




b e L b g S e o r o b 11
- Cwunntly bywiinwljugh uy Wnpkp 426900 380,0 380,0 620,0 150,0 770,0 800,0 382,7 1182,7 932,3 3827 1315,0
./0000|7. USL oUUEP x 38410 - 3841,0 5580,2 - 5580,2 9 359,4 - 93594 15559,4 - 15 559,4
wyny punud’ .
1172000 | 7.2. Swplbp, wwppwnfp fwpbbp b pnydtp, npnbip x 3 591,0 - 3 591,0 52302 - 5230,2 8 909,4 - 8909,4 14 969,4 - 14 969,4
huwnwdupdwl yuuppbp fwlwpnalbbpp Gandhg
Yppundmd Gb dhdputg bljunpidundp
1172200( - Uy hwplibip 482200 33910 3391,0 4930,2 4 930,2 84594 8 459,4 14 369,4 14 369,4
1172300] - Mwpunwhp J6uwptbin 482300 200,0 200,0 300,0 300,0 450,0 450,0 600,0 = 600,0
1176000 | 7.6. Uy dwiuubip x 250,0 - 250,0 350,0 - 350,0 450,0 - 450,0 590,0 - 590,0
1176100 - Uy Swiuubip 486100 250,0 250,0 350,0 350,0 450,0 450,0 590,0 590,0
4000000(£. N2 HPLULULLUL U4ShILEP X - - - 900,0 110,0 1010,0 900,0 110,0 1010,0 900,0 110,0 1010,0
(winn 1200000 + 1300000)
wjn pujnud’
1200000| AL N2 $PLULUULUL ULShYLEMD 9UNY DUULP x - - - 900,0 110,0 1010,0 900,0 10,0 1010,0 900,0 110,0 1010,0
wyry pnud
1210000 |1. <PULULUL UPRASLLN X - - - 900,0 110,0 1010,0 900,0 10,0 1010,0 900,0 110,0 1010,0
nphg’
1214000| - Spwiiuwnpunwhty uwppuinpnuttibip 512100 - - - - - - - - -
1215000| - Ywpswljuits uwippudnpnidubip 512200 - - - 10,0 10,0 - 10,0 10,0 - 10,0 10,0
1216000 - Uy dbiphtwbbip b uwppuinpridutip 512900 - = 900,0 900,0 900,0 900,0 900,0 - 900,0
5
3000000|1il. CLHWELL HPUTULUL UPRNSLEMh 15HhShS x 6 308,5 (4,480,0) 18285 6 308,5 - 6308,5 6 308,5 (3 043,1) 3265,4 6 308,5 2108,7 8 417,2
(CUdBLNR Y
(wnr 1000000 - winn 2000000)
5000000(1Y. H6HPSHSh SHLULUULNNPUUL UAL3NRLEPE 6 308,5 (4 480,0) 1828,5 6 308,5 - 6 308,5 6 308,5 (3 043,1) 32654 6 308,5 2108,7 8 417,2
5124000 2.4. Ywqdulbpynipput bpbph Shbwbuwdnpdubb X 6308,5 (4 480,0) 1828,5 63085 - 6 308,5 6308,5 (30431 32654 6308,5 2108,7 8417,2
nupndnn pwpbulqph dfigngtibp
5125000 2.5. bwqdwlbpynyaywb hupdhg (wquip dbwgnpn) X o 2 T - - E = = . ¥ A B
hwdungunpuufuwl pinigh thnfuwbgdnn dhengtibip,
wigny i’
5125100]2.5.1. whnwlwt pymigh X - S - = = L o =
5125200(2.5.2. hwduyupubiph pmghitin X - % ~ = e = -
5126000 2.6. Surgiftitnm dunfwtnuluzpguitimd lpnqelulybpyneoy x . (6588,7)| (65887 - (2108,7) (2108,7) - (5 151,8) (5 151,8) - p -

huigif wqunp dhenghbp
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